
УСПЕХИ ФИЗИЧЕСКИХ НАУК

ПРИГОВОР НАРОДА

Двадцать дней внимание стосемидесятимиллионного народа было приковано к суду над антисоветским „право-троцкистским блоком“.

День за днем развертывалась страшная картина чудовищных преступлений, раскрывалась жуткая бездна двурушничества, вероломства, предательства и измен.

Суд неопровержимо установил, что „право-троцкистский блок, возглавлявшийся Бухариным, Рыковым, Ягодой, вовсе не представлял собою какого-либо политического течения или партии. Он, этот „блок“, оказался блоком шпионов, диверсантов, провокаторов царской охранки, поставивших себе гнуснейшую цель свержения социалистического строя и восстановления капитализма; этот блок вобрал в себя все гнилое, все обанкротившееся отребье побежденного капитализма, и всей этой бандой проходимцев и бандитов командовал из-за рубежа обер-бандит Троцкий.

Все эти шакалы, отлично понимали, что у них нет никакой опоры внутри советской страны. Это их не смущало. Это их лишь побудило к тому, чтобы сговориться с рядом фашистских и других капиталистических государств о помощи в свержении советской власти. Сговор состоялся, цена была — по мнению Троцкого, Бухарина, Рыкова и других — сходная, всего лишь расчленение СССР, отторжение от него Украины, Белоруссии, республик Средней Азии и Закавказья, Приморья, Дальнего Востока. Пока же — по указке Троцкого, Бухарина и Рыкова, изменники и шпионы — Крестинский, Розенгольц, Раковский, Гринько, Шарангович, Ходжаев, Икра-

мов, Иванов, Зубарев, Зеленский, Чернов, Бессонов и др. платили шпионскими сведениями, диверсиями, террористическими актами, подрывом хозяйственной и военной мощи СССР.

Вся эта компания оказалась шайкой старых, прожженных разведчиков и шпионов капиталистических государств. Суд установил, что сам лидер шпионов Троцкий состоял в германской разведке еще с 1921 г., а английской с 1926 г. Раковский был английским шпионом с 1924 г., а японским — с 1934 г. Крестинский, по указанию Троцкого, связался с германской разведкой с 1921 г., и получал оттуда ежегодно 250.000 марок золотом на троцкистскую работу. Розенгольц работал шпионом в германском генеральном штабе с 1923 г., а в английской разведке — с 1926 г. Чернов — был германским шпионом, Шарангович — с 1921 г. польским шпионом, Гринько являлся одновременно и германским и польским шпионом с 1932 г.

В этой шайке шпионов нашли себе пристанище и заслуженные провокаторы и шпики царской охранки: Зеленский, служивший в Самарской охранке с 1911 по 1913 г.; Иванов — агент-провокатор охранного отделения и жандармского управления в Москве с 1911 по 1916 г.; Зубарев — агент-провокатор с 1908 до 1917 г.

Деятельность всех этих шпионов и провокаторов направляли Бухарин, Рыков, Ягода. Они продавали страну советов ее заклятым врагам — иностранным разведкам и штабам, они совершали диверсионные выступления, вредительские акты внутри страны: губили скот, распространяли искусственную эпизоотию, снижали урожай, уничтожали лошадей, сгубив в Сибири в 1936 г. 25.000, а на Украине — 30.000 голов. Они широко применяли террор против руководителей партии, правительства, против лучших сынов советской страны.

Это они, троцкистско-бухаринско-рыковские бандиты вкупе с Ягодой, убили чудесных большевиков Кирова, Менжинского, Куйбышева. Они же, по сигналу врага народа и обер-бандита Троцкого при помощи бандита Крючкова и „врачей“ Левина, Плетнева, Казакова, умертвили великого писателя Максима Горького и его сына М. А. Пешкова. Ягода при помощи того верного раба Буланова

подготовил покушение на тов. Н. И. Ежова, чтобы скрыть преступления „блока“. Но не удалось, сорвалось.

Вот они, бандиты „право-троцкистского“ блока, добивавшиеся уничтожения власти советов и замены ее властью капиталистов.

С первых дней установления советской власти Троцкий и Бухарин держали против нее наготове нож. Весною 1918 г. Троцкий и Бухарин старались сорвать Брестский мир и одновременно готовились свергнуть советское правительство, арестовать и убить Ленина, Сталина, Свердлова. Покушение на жизнь Ленина, 30 августа 1918 г. эсеркою Каплан совершено при непосредственном участии „левых“ коммунистов, во главе с Бухариным, и их друзей „левых“ и „правых“ эсеров.

Двадцать лет это черное дело скрывалось во мраке, теперь оно вышло наружу, на свет, и кровавая тень легла от него на бандитов „право-троцкистского“ блока.

Советская разведка и советский суд распутали клубок преступлений и разоблачили самых подлых врагов рабочего класса всего мира. Именно эти бандиты с их друзьями поддерживают генерала Франко против испанского народа, японских интервентов против бьющегося за свою национальную независимость китайского народа, это они срывают всюду борьбу рабочего класса против капитала.

Когда все это стало известно народу через суровый и неподкупный язык фактов предварительного и судебного следствия, через замечательный допрос подсудимых тов. Вышинским, советский народ, весь как один, поднялся в гнев, ненависти и презрении и потребовал расстрела злодеев.

И потому приговор, вынесенный Верховным Судом, есть приговор всего советского народа.

Советский народ извлек серьезные уроки из этого процесса. Яснее чем когда бы то ни было стали слова друга народа, великого Сталина, о капиталистическом окружении, в котором живет советская страна. По иному, особенно понятно и убедительно, прозвучали призывы к народу о бдительности, о зоркости, о мобилизационной готовности всего народа перед лицом опасности воен-

ного нападения, чтобы никто и ничто не могли застигнуть нас врасплох.

Преступники понесли заслуженную кару.

„Пройдет время. Могилы ненавистных изменников зарастут бурьяном и чертополохом, покрытые вечным презрением честных советских людей, всего советского народа.

А над нами, над нашей счастливой страной, попрежнему ясно и радостно будет сверкать своими светлыми лучами наше солнце. Мы, наш народ, будем попрежнему шагать по очищенной от последней нечисти и мерзости прошлого дороге, во главе с нашим любимым вождем и учителем — великим Сталиным — вперед и вперед, к коммунизму!“ (Из речи Государственного обвинителя А. Я. Вышинского).
